

9/4

星期五

责编:张本甫 美编:侯捷 组版:杨艳

生活苏州

24小时读者热线

96060

白天值班电话: 0512-67510110、13771930110

民生为本 民利至上

苏州“绿岛救助基金”启动

交通肇事受害者可获帮助

9月3日,用于救助因遭遇交通意外导致家庭生活困难的受害者,特别是交通肇事逃逸案件受害者的绿岛救助基金在苏州启动。苏州交巡警部门、市区部分企业代表和爱心车队司机率先上台捐款,共募集57850元。

昨日,苏州交警部门介绍,绿岛救助基金是由江苏省交巡警总队、江苏省公安厅运输管理局、江苏省慈善总会、江苏交通广播网联合在江苏省慈善总会设立的。绿岛救助基金主要用于救助因交通意外导致家庭生活困难的交通肇事逃逸案件受害人及其家庭,救助对象为江苏省常住城乡居民。基金启动资金50万

元,其中江苏交广网捐资25万元,江苏省慈善总会划拨慈善捐款25万元。

近年来城乡机动车数量不断激增,交通事故的数量也不断攀升。尽管交强险推行后,遭遇交通事故时受害者能通过交强险得到一定赔付,但仍有一些司机在肇事后驾车逃逸,致使受害人一方在蒙受巨大的生命财产损失后,还找不到责任人和事故车,赔付无门。绿岛基金正是针对这些受害人及其家庭进行救助。

绿岛救助基金的申请途径为,因交通事故导致家庭生活困难的交通肇事逃逸案件受害人及其家庭提出申请,各地交警部门根据实际情况报

送江苏省交巡警总队,经绿岛基金管委会(设在交广网内)确认救助对象名单和拟救助款项后,开展集中捐助。对于经济状况比较困难的救助对象,可获得一次性救助3000元,对经济状况特别困难的,可获得一次性救助5000元。情况特殊者,经基金管委会同意,可酌情增加发放金额和发放次数。

王彪 蒋蕊

绿岛基金的捐助账号为:
31020188000005984
户名:江苏省慈善总会
标识:绿岛救助基金
开户行:江苏银行南京城北支行



苏州首次举办的当代艺术展《相嵌苏州——中国当代艺术展》将于9月5日下午4时在苏州博物馆开幕,国内最具代表性的18位当代艺术家将展出累计价值近亿的22件油画和雕塑作品,为有着深厚传统文化积淀的古老苏州带来一次当代艺术的视觉盛宴。 王玲玲 摄



今天天气不错
白天气温较高

这几天苏州的天气不太稳定,昨天的苏州仍旧比较炎热,虽然早晚时段温度不高,但白天较热,最高温度达到32℃。这主要是因为苏州高空受大陆高压的影响,云气减少,因此早上出门比较凉爽,但随着白天光照的增强,中午偏热。预计今天苏州上空的大陆高压没有要走的意思,仍旧维持晴好天气,白天最高温度变化不大,估计还在32℃左右,在偏东风的吹拂下,天气比较清晰明亮,上下班时空气不错,不过白天紫外线较强,市民出门要注意戴太阳镜或太阳帽。据苏州市气象台预测,今天全市多云,偏东风4-5级,最低气温24-25℃,最高气温32℃;明天多云到晴,东南风3-4级,最低气温25℃,最高气温33℃。 赵沈宇

今日周边城市天气:

- 常熟:多云,东风3-4级,气温25-33℃。
- 太仓:多云转阵雨,东风3-4级,气温25-32℃。
- 吴江:多云,东风3-4级,气温25-32℃。
- 昆山:多云,东风3-4级,气温24-33℃。
- 张家港:多云,东风3-4级,气温25-32℃。
- 上海:多云,南部地区阴有短时阵雨,东北风3-4级,25-32℃。



提醒
规划展示馆
今闭馆1天

昨天,苏州市规划部门发出紧急通知,因苏州市规划展示馆消防设备更新调试,所有消防设备将停止使用,今日,苏州市规划展示馆将闭馆1天。

据了解,此次闭馆是根据消防主管部门的指示,为保障市民及参观人员的安全。对于给参观者带来的不便,苏州市规划展示馆表示歉意。 陈泓江

组委会:王林 66706710
www.internationalcrosscarnival.com
无锡国际马戏嘉年华
欢乐世界 魔幻天堂
详情请登陆:
www.maxi2009.com
活动时间:
2009年9月29日 - 2009年10月25日
活动地点:
无锡滨湖区191号蠡湖中央公园

20套优惠房源15日摇号

昨天,笔者从苏州市房产管理部门获悉,15日,市区处理私改遗留问题优惠房供应摇号将在苏州市房地大厦进行,已公告的20套房源全部进入此次摇号。本次摇号定房后多余的房源进入下年度的优惠房供应。

据介绍,此次是以计算机随机抽取的方式确定申购人可购房屋的室号,摇号结果在摇号现场当场确认,并报相关部门备案。相关内容于次日起在苏州房产信息网

和各区房产管理局公告栏公布。摇号确定可购房源的室号后,申购人凭身份证明在9月18日前至苏州市房产管理局落实私房政策处领取购房通知单。申购人可在自愿协商、自由交换的原则下,相互调换可购房源。达成换房意向的,在9月25日前交换双方携带身份证明、可购房源通知、自行签订的换房协议等有关材料,至苏州市房产管理局落实私房政策处办理变更手续,逾时不再受理。

按照相关规定,此次可购房源均为建筑面积75平方米左右,实际面积以购房合同签订面积为准。房屋购买价格按已公告的优惠房销售价格执行。按政策规定可申购建筑面积60平方米以内优惠房的,超出60平方米外的面积按标准外单价购买;按政策规定可申购建筑面积80及100平方米内优惠房的,均按标准内单价购买,无面积差额补贴。

陈泓江

名车聚苏州 市民饱眼福



香车美女,让观众赏心悦目

昨天上午,“2009中国(苏州)国际汽车博览会”在国际博览中心隆重开幕,苏州市民也有了在家门口一睹世界名车风采的机会,车展上,无论是高端车型还是家用经济型车,都获得了不少的关注。

据了解,此次参展的顶级品牌包括劳斯莱斯、兰博基尼、宾利、GM商用车及跑车,进口品牌有雷克萨斯、宝马、奥迪、讴歌、凯迪拉克、奔驰改装等。在展会现场,车价在800万元以上劳斯莱斯的新款硬顶敞篷R3和加长版车型、450万元以上兰博基尼最新两款格拉多跑车吸引了众多观众的目光,尤其是其中兰博基尼的一辆白色跑车,打开的车门仿佛张开的双翼,引得大家纷纷围在车子周围拍照留念。“买不起,看看名车风采也不错啊”,特地带上专业相机而来的李先生笑言,平时要看名车展就要

去上海之类的大城市,这次听说苏州也要开车展,还有这么多名车,自己就一大早就赶来一睹为快了。

而对于更多一般家庭来说,名牌跑车只是“鸡肋”,他们需要的是更经济更实用的家用车型,对此,众多国产厂家推出了不少小排量、低价格的经済型轿车,新车展示、现场促销、特技表演……各种促销手段看得人眼花缭乱。为了吸引更多的关注,不少参展商还使出了“美人计”,众多展台上光鲜亮丽的车模让大家欣赏车子的同时更加感到赏心悦目,美女们也是毫不吝啬她们的笑容,面对长枪短炮摆出各种优美的姿态让人拍摄。

据主办方最新统计,车展昨天一天的进场人数接近两万人,预计本周末人气将会更旺,车展将持续5天时间,到本月7日结束。 吴皆与 文/摄

40位全国劳模享受免费体检

昨天,苏州市40位全国劳动模范在市立医院东区进行了一次全面系统的免费体检,享受到了一份特殊的“健康大餐”。这些劳模来自全市各区县的各条战线,都曾经为苏州的经济建设和社会发展作出过突出贡献,其中年龄最大的已经84岁。

为迎接这批特殊的客人,医院做了大量准备工作,部署了专门工作人员导诊,更新了院内方位标识,安排了同位素、骨密度、DR摄片、B超等13个大项的检查。体检结束后,有关专家还将对劳模们的体检信息进行汇总并作出健康评估。 李春 李胜华

苏大学子荣获创业大赛一等奖

近日,首届全国大学生创业大赛总决赛在深圳大学决出名次,由苏州大学计算机科学与技术学院4名同学组成的代表队获得总决赛全国一等奖。

本次全国大学生创业大赛由教育部中国教育信息化学理学会主办。创业大赛于2008年11月正式启动,吸引了全国800多所高校参加。由2006级许志强、蔡素伟、蒋立衡、高远4位同学组成的代表队,经过顽强拼搏,最终摘得桂冠。 吴皆与 丁珊

缂丝画上“飞”来一只苏绣画眉

昨天,苏州市工艺美术大展在革命博物馆开幕,200多位作者的500多件作品进行了集中展示。其中刺绣、缂丝、核雕、泥塑等手工技艺项目还在现场进行了演示,吸引了很多市民前来参观。

展会现场,一幅名为《画眉》的缂丝画吸引了不少参观者,画中那只羽毛鲜亮、神态鲜活的画眉看似赫然立于整幅画作,非常逼真。业内的一些参观者很快

发现,这只画眉是绣上去的,而画面上枝干、树叶等其他部分则全部采用缂丝工艺。原来,这正是创作者陈文的精心设计。她说:“缂丝难以表现生动的画面,而刺绣作品往往给人以灵动之感,所以在创作时就添加了刺绣的元素,这样绣出来的画眉非常立体。工艺品创作不应拘泥于形式,我们追求的是完美,有更好的表现形式,就应大胆采用。” 王玲玲

常熟:青年见习可享政府补贴

日前,常熟市启动青年见习工作,吸纳失业青年和大学毕业生进入基地参加全日制工作见习,享受政府补贴,积累工作经验。

根据规定,见习对象须具有该市常住户口,年龄在16至25周岁,就业困难人员可适当放宽至30周岁。申请见习者持《就业失业登记证》到所在地劳动保障部门申请参加见习。见习期限一般为3至6个月,最长不超过一年。见习学员可享受两项补贴,即每人每月按照当年城镇职工月最低工资标准50%的标准享受政府补贴,2009年的补贴标准为每月425元,大学本科毕业生补贴标准为每月500元;同时由政府统一为见习学员购买

综合性商业保险。对见习合格的青年,劳动保障部门颁发《常熟市青年见习合格证书》,并建议用人单位在同等条件下优先录用。

见习基地需经劳动保障部门认证。凡属《常熟市产业发展导向目录》中鼓励类和允许类目录的行业,且经营管理机制完善的各类单位均可申报,经审核批准后成为见习基地。申报单位应同时符合“所提供岗位具有一定知识技术含量或可引导青年创业”和“具备一定的带教师资力量”两个条件。认真履行带教任务的见习基地可按带教见习学员人数每人每月150元的标准享受补贴。 宇轩 王彪

昆山:用正版软件最高补贴10万

昨天,笔者从昆山市政府获悉,该市近日出台了《企业软件正版化资助项目与示范单位评定奖励暂行办法》,法人企业年内项目总投入20万元以上,软件正版率50%以上的便可申请获得政府资助,资助标准分为6个档次,最高一档是10万元。

据了解,企业软件正版化资助项目获资助的标准为:20万~39万元的项目,资助2万元;40万~59万元的项目,资助4万元;60万~79万元的项目,资助6万元;80万~99万元的项目,资助8万元;100万元以上的项目,资助10万元。企业软件正版化示范单位每年度评选15家,奖励标准为5000

元。被评为国家和省、苏州市级示范单位的,分别奖励5万元、3万元和1万元。

笔者了解到,企业软件正版化资助项目申请资助需具备以下条件:在昆山市注册成立的法人企业;有明确的软件正版化实施项目及技术保障;法人企业年内项目总投入20万元以上,软件正版率50%以上。

据悉,昆山市企业软件正版化资助项目与示范单位奖励经费,由昆山市财政局在科技发展专项资金中安排。申请人在收到批准资助或奖励的通知后,凭营业执照副本和按核定数额开具的收据,到当地财政分局(所)办理领取手续。 陈泓江